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Umfrage: Knapp jeder Vierte prahlt ab und an gerne mit Statussymbolen

Baierbrunn, 06.01.2014, 09:39 Uhr

GDN - Knapp jeder vierte Deutsche prahlt ab und an gerne mit bestimmten Statussymbolen: Bei einer repräsentativen Umfrage im
Auftrag des Gesundheitsmagazins "Apotheken Umschau" gaben 22,6 Prozent zu, bestimmte Statussymbole wie ein teures Auto,
wertvollen Schmuck oder exklusive Kleidung anderen sehr gerne zu zeigen. Insbesondere jüngere Menschen sind laut der Umfrage
anfällig für die materielle Selbstdarstellung: Unter den 14- bis 29-Jährigen gaben 33,8 Prozent zu, mit bestimmten Statussymbolen zu
prahlen. 

Die Ab-60-Jährigen können mit 15,4 Prozent hingegen deutlich weniger mit der Prahlerei anfangen.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-27911/umfrage-knapp-jeder-vierte-prahlt-ab-und-an-gerne-mit-statussymbolen.html
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